



Теперь на прямых рейсах требуют выходить из автомобиля и проходить паспортный и фискальный контроль самостоятельно.

Об этом на своей странице в Facebook рассказал представитель компании-перевозчика ЛюксАвтоКом Сергей Шитиков.

По его словам исключением из новых правил могут быть только "пожилые и немощные люди".

Как уточняет издание [ДонПресс](#), ранее у многих перевозчиков предлагалось два вида рейсов - с пересадками, когда пассажиры доезжали до блокпостов на одном виде транспорта, затем пешком проходили пункты пропуска, после чего пересаживались на другой вид транспорта, и беспересадочные рейсы. Последние предполагали проезд блокпостов без выхода из машины. Как правило, такие рейсы осуществлялись на автомобилях малой вместимости.

Отметим, по данным Госпогранслужбы Украины, за минувшие сутки, 6 марта, через контрольные пункты въезда/выезда в зоне проведения АТО проследовали 15 970 человек и 3795 транспортных средств.

"Горловский Медиа Портал"